ЕКСКУРЗИИ ПО ЖЕЛАНИЕ:
Панорамен сити тур на Дубай (дневен или вечерен)
Екскурзията ще ви даде възможност в рамките на няколко часа да се запознаете с най-интересните забележителности в Дубай докато екскурзоводът ви разказва за историята на емирството, новите проекти, както и любопитни факти от живота на местното население. Ще посетим Дубайския исторически музей с восъчни фигури, където е показано цялото развитие на Дубай от времето на бедуините, ловците на бисери и пиратите от Персийския залив до съвременния мегаполис. Ще разгледаме Златния пазар, където ще бъдете изумени от разнообразието от златни накити и бижута. Пътувайки по булеварда с небостъргачите Шейх Заид Роуд ще минем покрай Емирейтс мол, в който се намира закритата ски писта, Dubai Media City и Dubai Internet City с офисите на водещи световни медийни и софтуерни компании. Ще продължим към хотел Атлантис, пътувайки по “стъблото” на Палмата Джумейра, първият от трите изкуствени острова с формата на палма. Разбира се, няма да пропуснем и фото-паузата пред емблематичния хотел Бурж ал Араб 7*, построен във формата на корабно платно навътре в морето.
Продължителност: 4-5 часа.

· Включен в програмата.
Сафари с джипове в пустинята
Уникално, романтично и приключенско! Позволете на прекрасната мека бяла светлина на лунните лъчи да падне върху лицето Ви по време на вълшебните моменти в пустинята след залез слънце с настъпването на нощта... Ще спрем за фото-пауза, за да си направите снимки сред неподправената красота на арабската пустиня, да запечатате камилите в тяхната естествена среда и да съхраните гледката на великолепния залез. Спускайки се и изкачвайки се по стръмните пясъчни дюни ще се отправим към бедуинския лагер, където ще имате възможност да яздите камила, да си направите временна татуировка с къна, да се премените в арабски дрехи или да пушите наргиле. Вечерята ще бъде барбекю. Безалкохолните напитки, кафето, чаят и минералната вода са без лимит, а за десерт ще опитате арабски сладкиши, приготвени на място докато чакате. Кръшна танцьорка ще завърши това необикновено пътешествие с истински арабски танц.
Цена: 60 EUR/118 лв възрастен; дете 2-12 — 45 EUR/89 лв
Абу Даби
Абу Даби е столицата на Обединените арабски емирства и най-голямото от тях. Разположен на около 170 км югозападно от Дубай, Абу Даби е ултрамодерен град, наричан още Манхатън на Близкия изток. В същото време Абу Даби ще ви очарова с изобилната си зеленина, с големите и красиви паркове и градини, които заслужено му дават правото да се нарече “най-зеленият град” в региона. По време на екскурзията ще видите най-забележителните сгради, архитектурата на които е доста по-различна от тези в Дубай. Част от местата, които ще видите са Бялата джамия „Шейх Зайед” – най-голямата в ОАЕ и една от най-големите в света с капацитет 40 000 души (фото-стоп отвън и влизане в джамията при възможност), както и впечатляващия хотел с вид на замък Emirates Palace, който по лукс и разкош конкурира Бурж ал Араб 7* в Дубай (фото-стоп отвън). Ще посетите Heritage village – комплекс, в който можете да видите различни арабски занаяти, модел за напоителна система, използвана в миналото и да си купите сувенири. След свободното време за обяд, ще видите също така пистата за Формула 1 и Ferrari World (панорамно от автобуса). 
Важно: за Бялата джамия “Шейх Зайед” има изисквания за облеклото, които се спазват строго и ако туристите не отговарят на тях ще им бъде отказан достъпът до нея. За мъжете – дълги панталони, тениски или ризи с къс/дълъг ръкав. За жените – дълги панталони или дълги поли до глезените, блузи или ризи с дълъг ръкав, шал за главата. Не се допускат: шорти, къси панталони, къси поли, потници, тесни и прилепнали по тялото дрехи, прозрачни дрехи.
Продължителност: целодневна ексурзия.
Цена: 55 EUR/108 лв възрастен; дете 2-12 — 40 EUR/79 лв
Круиз на арабска галера с вечеря

Круизът по канала на Дубай е романтичен начин да прекарате вечерта на борда на арабска галера, вечеряйки на лунна светлина! Насладете се на една съвсем различна и невероятно красива панорама на Дубай! Продължителност: 2 часа. 
Цената включва: трансфер до галерата, вечеря и безалкохолни напитки.
Цена: 50 EUR/98 лв възрастен; дете 2-12 — 43 EUR/85 лв
Билет за наблюдателната площадка на 124-ти етаж на Бурж Халифа

Къде, ако не в Дубай можете да се изкачите на най-високата сграда в света? Наблюдателната площадка “At The Top” се намира на 124-ти етаж на кулата Бурж Халифа и предлага невероятна, почти 360-градусова панорама към града. При ясно време се виждат дори първите небостъргачи на емирството Шаржа. Входът за наблюдателната площадка се намира в Dubai Mall (последният вход на мола откъм Бурж Халифа, след това вляво). Билетите се закупуват предварително за точен ден и час, като интервалите на качване са на всеки 30 минути. Трябва да бъдете на входа за кулата в Dubai Mall 15 минути по-рано от обявеното време и да представите потвърждението, което ние ще ви дадем. Билетът включва: изкачване със скоростен асансьор до 124-ти етаж и неограничено време за престой на площадката. Трансфер до кулата не е включен в цената, придвижването до там става самостоятелно.
Цена: 35 EUR/69 лв

Посещение на аквапарка Yas Waterworld в Абу Даби
Новооткритият аквапарк Yas Waterworld се разпростира на площ с големина колкото 15 футболни игрища и предлага 43 атракции за туристите, пет от които са единствени по рода си. Водната пързалка "Торнадо" е дълга 238 метра и позволява да й се насладят едновременно шест души. В аквапарка е създадена и най-високата изкуствена вълна за сърфиране. В дизайна на парка е заложена историята за "Изгубената перла" и младото местно момиче Дана, което е тръгнало да я търси. 
Yas Waterworld е отворен всеки ден от 10.00 до 18.00 часа през зимата и от 10.00 до 20.00 часа през лятото, като едновременно може да приеме близо 6000 души.
Цена: 90 EUR/176 лв.
Пакетна цена: Ferrari World+Yas Water Park — 145 EUR/284 лв. възрастен; дете 2-12 — 135 EUR/264 лв.
Обяд в Бурж Ал Араб

Построен на изкуствен остров на 280 метра от брега, той безспорно е един от символите на Дубай и една от най-фотографираните сгради! За интериора на помещенията са използвани 840 kg 22-каратово злато, а в строителството са участвали 3000 фирми и 250 дизайнера. На върха на хотела има хеликоптерна площадка. Тук няма да намерите стандартни стаи, а само апартаменти мезонети, най-малкият от които е с площ 170 кв.м. Посетете този шедьовър на изкуството и техниката, името на което е Бурж Ал Араб! Обядът е на шведска маса в ресторант Al Iwan (напитките не са включени в цената). Изисква се официално облекло. Ресторантът се намира на 1-ви етаж на хотела.
Цена: 160 EUR/313 лв възрастен; дете 2-12 — 125 EUR/245 лв
Вечеря в хотел Армани 5* 
Подарете си романтична и стилна вечеря в хотел Армани 5*, разположен на шест етажа в кулата "Бурж Халифа". Всичко в обзавеждането е създадено с много внимание към детайлите от италианската модна икона Джорджо Армани. Насладете се на класически ястия от Италия, специалитети от Тоскана, традиционни рецепти от индийската кухня, тапас и японска гурме кухня с прекрасна гледка към танцуващия фонтан на Дубай. 
Цена: 125 EUR/245 лв възрастен; дете 2-12 —  95 EUR/186 лв . 
Цената не включва трансфер до хотел Армани 5*.
Посещение на Ferrari World в Абу Даби
Забавления и приключения за всички възрасти ви очакват във Ferrari World — най-големият покрит парк за развлечения в света, както и първият такъв, посветен на Ферари. Сред атракциите е най-бързото скоростно влакче в света — Formula Rossa, чиято скорост достига 240км/ч. Любителите на силни усещания могат да изпробват уменията си във високотехнологичния симулатор на състезания – такъв, какъвто ползват за тренировки пилотите от F1. За повдигане на адреналина можете да опитате и G-Force — ще бъдете изстреляни на височина 62 метра, откъдето пред вас ще се открие панорама към целия комплекс Yas Island, след което ще почувствате какво означава “свободно падане”. Феновете на прочутата италианска марка могат да разгледат богатата изложба от автомобили с модели от 1947г. до наши дни. Атракционите в парка са над 20 на брой и включват 4-D кино, забавления за деца и за цялото семейство. В комплекса има и магазин за сувенири, както и заведения за хранене.

Цена: 90 EUR/176 лв възрастен; дете 2-12 — 80 EUR/156 лв.
Пакетна цена: Ferrari World+Yas Water Park — 145 EUR/284 лв. възрастен; дете 2-12 — 135 EUR/264 лв.

Панорамна обиколка с хеликоптер 
Нетрадиционен, но крайно впечатляващ начин да опознаете космополитния Дубай е панорамната обиколка на града с хеликоптер. Подарете си едно незабравимо изживяване като разгледате от птичи поглед най-футуристичния град на планетата, съчетаващ в себе си по неповторим начин традиционната арабска архитектура с ултрамодерни небостъргачи. 
Продължителност: 15 минути
Цена(при минимум 5 човека): възрастен - 210 EUR/411 лв; дете 2-12 - 210 EUR/411 лв.
Модерен круиз по Dubai Marina
Цена: възрастен - 58 EUR/113 лв; дете 2-12 - 50 EUR/98 лв.
