
РИО ДЕ ЖАНЕЙРО

допълнителни екскурзии

Корковадо и Маракана

Полудневна екскурзия до Корковадо с екскурзовод на руски език, по време на която с влакче ще достигнете до върха на планината Корковадо. По време на пътуването ще преминете през дъждовната гора Тиджука, разположена в Рио де Жанейро. Краят на пътуването ще ви отведе до статуята на Исус Спасител - едно от "седемте" чудеса на света. От върха екскурзоводът ще ви покаже впечатляващи гледки към Рио де Жанейро, ще видите стадиона Маракана на длан и околностите на града. Връщане в хотела.
Културните забележителности на Рио

Полудневна екскурзия на Рио де Жанейро, включваща обиколка на Рио де Жанейро с екскурзовод на руски език, по време на която ще преминете покрай Самбадромо, ще спрете пред Metropolitan Cathedral, построена в пирамидална форма. Ще се разходите по централния площад на града, ще видите градския театър и сградата на националната галерия и националния музей. Следва пътуване с лифт до знаменитата скала Захарна глава, като от първата спирка на лифта ще имате възможност да направите панорамни снимки на залива Гуанабара и да видите моста, свързващ Рио де Жанейро и Нитерой, както и планината Корковадо. От втората станция на лифта ще може да видите плажовете на Нитерой и плажа Копакабана и да се насладите на спиращи дъха гледки 

Екскурзии по желание срещу допълнително заплащане:

Тропически остров /целодневна екскурзия с включен обяд/
С автобус се преминава по Рио-Сантос крайбрежната магистрала до рибарското селище Итакуруча, където ще се качите на лодка за кратък круиз, ще имате възможност да поплувате или просто да си вземете слънчеви бани. Обядът ще бъде сервиран под палмовите дървета (напитките НЕ са включени).

Цена с обяд при заплащане на екскурзията от България:
при група от мин. 4 човека - 220 USD на човек
при група от 5-6 човека - 196 USD на човек
при група от 7-10 - 164 USD на човек

Целодневна екскурзия до Петрополис с обяд
Петрополис е разположен на около 60 км от Рио де Жанейро, основан от германци и съхранява историята на Бразилия със своите китни улички и сгради от началото на миналия век. По време на тура се вижда лятната резиденция на Дом Педро ІІ, последния бразилски император, Императорския дворец – сега музей, който съхранява богата колекция от бижута, мебелировка, картини и порцелан от императорския двор. Обядът ще бъде в стария хотел на Петрополис, превърнат днес в ресторант (напитките НЕ са включени).

Цена при заплащане на екскурзията от България:
При група от мин. 4 човека: 148 USD на човек
При група от 5-6 човека: 126 USD на човек
При група от 7-10 човека: 96 USD на човек 
Полудневна екскурзия с посещение на Ботаническата градина, представяща дъждовните гори на Амазонка и най-голямата в света ботаническа градина с видове от Амазонка. Градината е основана още през 1808 г. и се простира на площ от 137 хектара. 

Цена при заплащане на екскурзията от България:
при група от мин. 4 човека - 69 USD на човек
при група от 5-6 човека - 56 USD на човек
при група от 7-10 - 53 USD на човек


