	Допълнителни екскурзии от хотел „Eden Village Sikania Resort & SPA” 4* в периода 19.07.2014 г. до 23.08.2014 г.


ВСЕКИ ДЕН

Целодневна екскурзия до Етна - 20 € дете от 2 г. до 11.99 г. / 45 € възрастен
Отпътуване от хотела сутринта. Изкачване с автобуса до станция Сапиенца на 1924 м.н.в. Свободно време с възможност за проучване на страничните кратери "Силвестри" . По желание изкачване с лифт и джипове до 2920 м. до "Кулата на Философа". Връщане в хотела.
Билет за въжения лифт и джипове – 60.50 евро.
Препоръчителни са топли дрехи и удобни обувки!
Екскурзията се провежда при минимум 4 възрастни туристи.
ВСЕКИ ДЕН  -  СУТРИН ИЛИ СЛЕДОБЕД 

Полудневна екскурзия с лодка до залива на „Rocca San Nicola” - 50 € на човек
Сутрин или следобед отпътуване от хотела с миниван за малкия красив залив на Rocca San Nicola в близост до Ликата (пътуването с минивана е около 20 мин.). Качване на моторна лодка и плаване около 2 часа в залива с възможност за плуване в морето. Аперитив на борда с просеко. Връщане в хотела за обяд или вечеря.

Екскурзията се провежда при минимум 4 възрастни туристи.

ПОНЕДЕЛНИК – СЛЕДОБЕД
Полудневна екскурзия до Пиаца Армерина и римската вила „Дел Казале” – 18 € дете от 2 г. до 11.99 г. / 33 € възрастен
Отпътуване от хотела следобед за Пиаца Армерина и разглеждане на красивата римска вила "Дел Казале", известна с уникалните си мозайки, запазени от 4 век. Вилата е затрупана при активизирали се свлачища през 12 век и открита едва в началото на 20 век. По - известни мозайки са "Малкият лов", "Големият лов", описващ лова на диви животни от Африка, "Момичетата по бански", "Целувката", "Напиването на Полифем от Одисей", "Състезания на Чирко Масимо". Връщане в хотела.
Входна такса за римската вила „Дел Казале”: 14 EUR (заплаща се на място)

Екскурзията се провежда при минимум 13 туристи.
ПОНЕДЕЛНИК И СЪБОТА – СЛЕДОБЕД

Трансфер до Джела – 5 € дете от 2 г. до 11.99 г. / 10 € възрастен
Следобеден трансфер за посещение и пазаруване в Джела.

Провежда се при минимум 15 туристи.

ВТОРНИК

Целодневна екскурзия Палермо и Монреале - 30 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 63 € възрастен
Отпътуване от хотела сутринта. Пешеходна разходка на Палермо: Катердралата, ул. "Виктор Емануил II", площад "Куатро Канти" - сърцето на историческия център на града, площад "Претория" – известен с Фонтана на срама, църквата "Сан Каталдо", църквата "Марторана" – с прекрасни византийски мозайки, ул. "Макуеда" – една от главните търговски улици на града, театър "Масимо", градският пазар, интересен с богатото си разнообразие от риба, морски дарове, ядки и екзотични плодове. Свободно време с възможност за самостоятелно посещение на "Капела Палатина" и катакомбите на Капуцините. Отпътуване за Катердалата на Монреале, построена по времето на крал Вилхелм II и впечатляваща с цикъла си от мозайки, описващи моменти от Библията. Връщане в хотела.

Екскурзията се провежда се при минимум 25 възрастни.
СРЯДА - СЛЕДОБЕД

Полудневна екскурзия Долината на храмовете в Агридженто - 18 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 33 € възрастен

Отпътуване от хотела след обяд за района на Агридженто. Посещение на археологическия парк "Долината на храмовете", включващ останките на седем древногръцки храма от 5 в. пр. н.е. Разглеждане на археологическите разкопки с местен екскурзовод: храмът на Юнона, храмът Конкордия, най-добре запазеният древногръцки храм в света, храмът на Зевс и др. Свободно време. Връщане в хотела. 
Входна такса за Долината на храмовете: 10 EUR (заплаща се на място)

Екскурзията се провежда при минимум 13 възрастни.


ЧЕТВЪРТЪК – СУТРИН

Трансфер до седмичния пазар в Ликата - 10 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 15 € възрастен

Сутрешно посещение на традиционния седмичен пазар в Ликата.

Екскурзията се провежда при минимум 13 туристи.

ЧЕТВЪРТЪК
Целодневна екскурзия до Ното и Сиракуза - 20 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 45 € възрастен

Отпътуване от хотела сутринта. Пристигане в Сиракуза. Пешеходна разходка с местен екскурзовод на стария град Ортиджа. Ортиджа е малък остров, на който възниква един от най-известните древногръцки градове, надминавал по красота и развитие Атина и Спарта. Пешеходна разходка до Катедралата, построена върху храма на Атина, храма на Аполон, извора "Аретуза" и археологическата зона Неаполис. Отпътуване за Ното, град прославил се с примерите си за барокова архитектура и част от световното културно наследство на ЮНЕСКО. Пешеходна разходка по централната улица на града "Виктор Емануил II", църквата "Св. Франциск", Двореца на Дожа, Катердалата, двореца на семейство Николачи, забогатяли благодарение на търговията с риба тон, сградата на театъра. Връщане в хотела. 
Препоръчителни са удобни обувки!
Входна такса за археологическата зона Неаполис: 10 EUR (заплаща се на място).
Екскурзията се провежда при минимум 13 възрастни.
ПЕТЪК – СЛЕДОБЕД

Полудневна екскурзия до Калтаджироне и „стълбата” - 18 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 33 € възрастен

Следобед – отпътуване за Калтаджироне – град, известен с красивите си керамики и познат в цял свят с величествените стъпала на Санта Мария дел Монте, декорирани с плочки от полихромна керамика. Благодарение на красотата на своите църкви и сгради, градът е включен в листата на ЮНЕСКО за световно културно наследство.
Екскурзията се провежда при минимум 13 възрастни.
ПЕТЪК
Целодневна екскурзия до красивия остров „Изола Бела” и Таормина  - 20 € дете от 2 г. до 11.99 г./ 45 € възрастен
Отпътуване от хотела сутринта за „Изола Бела”. Островът се намира в центъра на приказен залив с кристално чисти води, простиращ се от Capo Sant`Andrea до Capo Taormina. Възможност за плаж или за разходка с лодка с посещение на „Синята пещера” и „Пещерата на черупката”. Следобед свободно посещение на градчето Таормина с възможност за разглеждане на древногръцкия театър, от където се открива разкошна гледка към морето и вулкана Етна. Връщане в хотела.

Такса за лифта до Таормина:  6 EUR (заплаща се на място)

Входна такса за древногръцкия театър в Таормина: 8 EUR (заплаща се на място)

Екскурзията се провежда при минимум 13 възрастни.
ПРАВИЛА НА ЕКСКУРЗИИТЕ: 

· Деца до 2 год. посещават всичко безплатно.

· За децата между 2 и 12 год. има предвидени намаления.

· Предвидено е връщане на 50% от стойността на съответната екскурзия в случай на отказ поне 24 часа преди заминаването.

· Удържане на 100% от стойността на съответната екскурзия в случай на отказ в деня на заминаването.

· Екскурзиите трябва да бъдат платени не по-късно от деня преди тръгването до 13:00 ч. на бюрата на асистентите на EDEN VIAGGI.

· За плащане на екскурзиите не се приемат кредитни карти.

· За осъществяването на всяка екскурзия се изисква минимум от туристи, за да бъде реализирана.

· Промени в маршрута и програмата по време на екскурзията, дължащи се на непредвидени обстоятелства или неблагоприятни метеорологични условия, не дават правото на възстановяване на сумата или част от нея. Организаторите си запазват правото да променят маршрути и разписания  или да отложат екскурзиите, когато климатичните условия не са благоприятни, с цел осигуряване на безопасността и качеството на услугата.

· Цената на екскурзията не може да бъде добавена към общата сметка на стаята.
· Цените не включват входните такси за музеите, археологичните зони и лифтовете в Таормина. Внимание: Безплатен вход е за ненавършили 18 г. и за възрастните над 65 г, за тези между 18 и 25 г. ненавършени има предвидено намаление от 50%, билетa за лифта в Таормина е безплатен за деца с ръст до 1 метър, за всички други над 1 метър и за възрастните цената е 6 EUR.

· Екскурзиите закупени от клиентите на място, които не са включени в цената на пакета, не са договорнo обвързани с туристическия пакет. Туроператорът когато и да е направил  резервациите за сметка на пътниците, има отговорности само и единствено като кореспондент между пътника и фирмата – организатор. В случай на проблеми, свързани с извършването на услугата, ви препоръчваме да правите евентуални оплаквания или молби за обещетение бързо и на самото място, директно към организатора с помощта на асистентите на „eden viaggi“.
· За повече информация относно допълнителните екскурзии ви молим да се обръщате към асистентите на „Еden Viaggi“ в часовете, посочени на стената.
